

『臨床遺伝に関わる人のためのマイクロアレイ染色体検査』

正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書に以下の誤りがございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申しわけございませんでした。ここに訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2012年1月
株式会社 診断と治療社

訂正箇所	誤	正
p.71 14行目	低カルシウム血症	高カルシウム血症
p.80 20行目	<i>CDH7</i>	<i>CHD7</i>